

## 喜迎二十大 永远跟党走 奋进新征程

# 太钢万邦公司团委部署下阶段重点工作

本报讯(通讯员 任世发)为迎接党的二十大胜利召开,近日,太钢万邦公司团委召开“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”团委会,传达学习习近平总书记考察调研山西重要指示精神,并对共青团下阶段重点工作进行安排部署。会议指出,习近平总书记在2022年春节来临的喜庆时刻再次视察山西,充分体现了习近平总书记和党中央对山西工作的高度重视,充分体现了对山西群众的关心厚爱。习近平总书记亲临我市平遥县、榆次区考察调研,饱含着

对晋中市的特殊关怀、特别厚爱,对晋中市今后发展具有重大而深远的里程碑意义。作为中国宝武旗下的企业,太钢万邦地处晋中市中心区域,全体职工上下更是备受鼓舞、倍感振奋、倍增信心。会议强调,全体团员青年要提高政治站位、深入学习领会,坚持把习近平总书记考察调研山西重要指示精神学习好、宣传好、贯彻好。作为团干部,必须始终肩负起密切联系青年、有效吸引青年、广泛团结青年的政治责任。要通过专题研学、集中交流等方式,努力做

到带头学习、深刻领会、坚决贯彻,要进一步筑牢意识形态领域阵地,明确前进方向,切实引导全体团员青年坚定捍卫“两个确立”,做到“两个维护”,切实把学习成果转化为推进高质量发展的强大动力。下一步,太钢万邦团委将紧紧围绕企业中心任务和重点工作,结合上级团组织及公司党政的具体要求埋头苦干、真抓实干、拼命硬干,为全方位推动企业高质量发展贡献青春力量,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开,向庆祝建团100周年献礼。

# 太钢采购中心(太钢国贸)安排党风廉政建设和反腐败工作

本报讯(通讯员 郭梅和)采购中心(太钢国贸)纪委深入学习贯彻中国宝武和太钢党风廉政建设和反腐败工作会议精神,以协助党委深化全面从严治党的制约和监督为抓手,持续发力、精准发力,做到“七个聚焦”,为该中心高质量发展提供坚强政治、纪律保证。一是聚焦该中心党政决

策部署的贯彻落实,强化政治监督。修订该中心政治监督清单,加大自查自纠力度,夯实基层党建工作;二是聚焦关键环节廉洁风险防控,强化专项和日常监督。针对业务调整和整合的实质性推进情况,强化制度和流程优化完善、业务部门执行制度流程操作细则及内控体系建立等方面的监督检查;三是聚焦“一岗双

责”的落实落地,强化关键少数监督;四是聚焦违规违纪典型问题,强化执纪问责。坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,精准运用监督执纪“四种形态”,把抓早抓小落到实处,切实做到防微杜渐;五是聚焦中央八项规定精神贯彻落实,强化作风监督;六是聚焦党规党纪教育和警示教育,强化廉洁从业思想自觉;七是聚焦纪检干部队伍建设,强化能力素质提升,确保高质量做好监督、执纪、问责各项工作。



近日,复合材料厂召开党风廉政建设和反腐败工作会议,部署推进全年党风廉政建设和反腐败工作,要求各级党员干部要严格落实安全责任,廉洁自律,努力营造风清气正的政治生态。

## 廉洁教育系于心

通讯员 崔右彬

近期,营销中心管理一党支部组织党员认真学习公司近期查处的职工身边不正之风违法违纪问题的通报,在全体党员和群众中引起强烈反响。大家一致认为,公司的利益高于一切,要将履职尽责当成一种思想自觉和行动自律,勇于担当,主动作为,廉洁自律,踏踏实实做好自己的本职工作,这是我们每一个太钢职工的职责和义务。人们常说,一文虽微,能污清白人格。作为营销人员,应把廉洁放在第一位,做清白人格的表率,用心去为用户服务,使用户真正感受到诚意和暖意,把用户反映的每个细节放在心上,在市场调研中把握

商机,针对企业发展和市场的变化要有不同的营销思路,将走访市场调研同企业的产品有效的结合起来,在了解客户的需求上下功夫,及时把太钢的产品推广给用户,做到知己知彼百战不殆,如果一个项目有一丝的希望,就要做到百分百投入。作为一名营销人员,以前只是认为业绩是最重要的,对廉洁教育学习往往有些松懈,此次公司查处的五起职工身边不正之风违法违纪问题的

通报使我真正认识到廉洁教育学习的重要性。学习中我深刻认识到了自身的成长与公司发展之间的密切关系,在工作的同时切实感受到,营销工作的质量代表着公司在客户那里的形象。因此,严于律己、恪尽职守是做好本职工作的前提。廉洁,让心灵更纯洁,在利益面前,能做到廉洁是难上加难的,作为一名党员,一名营销人员,廉洁是职业操守,是生命的底线。

# 强化党建引领 促为老服务发展



太钢离退部党委服务管理着5万余名离退休内退职工及遗属,其中党员近12000名。始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕服务抓党建、围绕改革促党建、党建引领促发展,不断夯实党建工作基础,扎实做好新时期改革发展各项工作。加强理论学习。离退部党委通过“三会一课”“主题党日”“知识竞赛”等多种形式开展理论学习,同时利用“太钢离退通讯”“太钢离退网站”“太钢离退微信”等采取线上线下相结合的方式学习习近平新时代中国特色社会主义思想

思想等重要论述。同时,结合老同志特点编制印发了多种学习辅导材料和党史教育展板,供大家学习参考,进一步筑牢理论根基。加强组织建设。离退部党委围绕中心任务,分类整合优化,创新设置基层党组织,选优配强支部班子,形成“三位一体”的党建管理模式;同时分批分期举办基层新任党务人员业务技能培训班、党建工作观摩交流活动、课题研究等活动,全面提升基层党务人员的理论素养和业务水平,建强队伍建设,推动党建工作科学化、规范化、高效运作。

创新开展工作。坚持党建工作目标与管理服务工作目标同规划,以“社企对接、共建共享”为主题,积极探索离退党建工作的创新发展途径、工作机制。充分利用社区资源和社会力量,把党建和管理服务有机对接,形成党建与服务融合的创新管理模式,促进为老服务高质量发展。



# 太钢不锈冷轧厂宽幅精整作业区党支部 精干实干实现高端产品提质增量

本报讯(通讯员 游锋)近日,太钢不锈冷轧厂宽幅精整党支部认真贯彻落实公司两委工作报告和职代会总经理工作报告精神,紧紧围绕当前生产目标,以提质、精细、高效、降本为生产重点,引导作业区党员职工立足岗位、精准操作,不断提升重点产品质量,努力实现综合效益最大化。

该作业区党支部引导党员优化生产组织模式,加大保产力度。将党员技术骨干充实到一线生产中,实行“模块化分工管理”,同时每个作业区人员按照“区域负责制”实行“定点”生产,这样既避免了人员聚集,又加快了问题反映、处理速度,同时延伸了质量监控范围。加强横向协作,和上游产线和下游客户保持紧密联系,发现问题及时作出判断和处理。作业区对日常生产计划进行审核和协调,科学排产,确保产品的过度衔接符合生产实际,避免钢种规格跨度大,减少产品质量问题,保证合同按期交付。

该作业区党支部以“提产提质”为目标,在党员职工中开展“先锋号”竞赛,以产量计划完

成率、正差率、重点合同完成量 and 产品质量作为竞赛内容,鼓励党员争先锋、当表率。每天对完成情况进行统计、评比并进行通报,评比考核奖励结果纳入到当月绩效奖金里,引导大家凝聚合力,以当前的生产目标作为工作重点,立足岗位多做贡献,不断提产提质造精品。

结合当前重点工作,该作业区党支部带领党员技术骨干开展产线降本攻关。对生产、设备、操作等方面开展全面梳理,查找可以降本和影响生产的内容,并将所涉及到的问题开展技术攻关。围绕重点产品着力提升表面质量,打造高级别精品板材。严格执行产前确认制度,发现问题及时追查并做好缺陷备注,避免问题卷流向客户。对罐箱料、BA板合同集中排产,加强对物料表面、宽度、厚度的检查和测量频次,减少不合格品发生。安排专人每日审核生产计划,完善计划单信息,提升班组计划审核效率和质量。当班大班长在本班生产结束后对本班的物料生产进行检查,与计划要求进行比对,避免质量异议。